MHCTPYKUMA NO YCTAHOBKE

3ALLNTA Knn 222,9521.1; 2333.9521.1.6
i . rop | E . _n
MAPKA | MOJENE i BbII'IY%KA ] Obbem naurarenui TWUN KON E MPUBOLIA
Toyota |  Tacoma | 2018 | 3.5 L AKIN | MOJHbliA

Maika 3aknagHan M10x80/20

[aitka 3aknagHan M10x80

& 3awmra

banka

Bont M10x25
Wakba 10
Bont M10x90
LlakGa 10 Malika saknagHas M10x80
BonT M10x25 Bont M10x90
LWai6a 10 Waiba 10

MHCTPYKUMA No ycTaHOBKe: Cocrae uzpenus: | :

1. YCTaHOBWTE Had OTBEPCTHAMM NoapaMHuka (A) rakk 2aknagHee M10x80 Havmenosadwe | Kon-eo | MoMeHT 3aTs#KM
BEPYTHTE B HIUX BonTel M10x90 Ha Heckonsko cGopoTos. | i

2. YeraHoeuTe Banky va GonTer M10x80. Bont M10x25 | Swr | 49.0 Hm

3. YeTaHOBKTE rafky 3aknake M10x80720 & oTeepcTHA nogpamyuka (B) v (B). Bant M10x80 | 2wt | 43.0 Hm

4. BeepuyTs Gont M10x25 va 2-3 ofopora e raihky 2aknagHyio M10x80/20 (B). Wapba 10 | Twr |

5. 3aBECTH 3AUMTY KA YETAHORAEHHLIA GonT M10x25 cnepeam, c3aaq 3aKpenuTe  Maidka saknagHas M10x80/20 | 3wt |

GonTamu M10:25 & Banke, cnepeny 3akpendTb K raRkaM saknaoHsim M10x80720 (B) Fafka zaknagHan M10x80 + 2wt |

BonTtamun M10x25. Fawmra + Twrn

6. 3artanyTe GonTel ¢ HEOBXaAMMEIM YCHNKEM, Banka :F 1 wr E

MpoW3BOAMTENL BNpPaBe BHOCUTL U3MEHEHMA B KOHCTPYKLMIO 3aWLMThI.
TexHuyeckas noaaepxka: supp@rivalauto.com




